
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                         
                                                            

５月２８日（土），体育大会を行いました。暑い中の開催でしたが，多くの保護

者の方に観覧していただきました。ありがとうございました。 

全体での練習は 2 週間を予定していましたが，初めの頃は学級閉鎖や複数生徒

の自宅待機のため思うように練習が進みませんでしたが，本番が近付くにつれ気

持ちが盛り上がり，赤組，白組それぞれの練習も熱をおびてきたように感じまし

た。 

今年は「芦田マインド」（優しさ きく力）を意識して日々学校生活を送るよう

に機会あるごとに伝えてきました。体育大会当日だけでなく，練習の場面で「芦

田マインド」を発揮することができたでしょうか。 

保健体育科の村上先生が「体育大会はゴールではない。」と言われました。体育

大会を通して学んだことを今後の学校生活

に生かしていくという意味です。では，何を

学んだでしょうか。協力し，みんなで作り上

げていくことの楽しさ，最後まであきらめな

いこと，人前で話すことの難しさ。これらは

部活動や学習に取り組む姿勢として生かす

ことができますよね。 

燃え尽き症候群という言葉を知っていま

すか。 

一生懸命やったのはいいが，その後は、や

る気をなくしてしまっていることです。 

体育大会は流行（はやり）ではありません。

続けていくことで文化や伝統になっていき

ます。芦田中学校の伝統を受け継いできた皆

さんはその伝統を引き継ぎ、次に伝えていか

なければなりません。 

第 3 学年の皆さんは，リーダーシップを

発揮し心に残る体育大会だったと思います。

第１・２学年の皆さんも，次回は役割を引き継いでいきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

 

 

（１）参観日・進路説明会 

   6 月 15 日（水）は参観日・進路説明会及び学級懇談会です。案内プリントは

３日（金）に配付しています。ご多用中とは思いますが，ぜひご来校ください。 

 

（２）電子体温計をいただきました。 

    この度，ＪＡ福山市の地域貢献活動として，ＪＡ芦田支店より「電子体温計」

を 3 本いただきました。新型コロナウイルス感染症対策用品として有効に使わ

せていただきます。ありがとうございました。 
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○ サッカー    １回戦 2-0 近大付属中  

２回戦敗退 0-2 新市中央中  

○ ソフトテニス     

団体の部   １回戦敗退 0-2 神石高原中   

個人戦      ２回戦敗退 

○ 卓球   

団体の部   １回戦敗退  2-3 松永中 

個人戦     ３回戦敗退  

○ バレーボール １回戦敗退  0-2 東中          

○ 野球       １回戦敗退  4-7 中央中 

○ 剣道 個人の部 

田村さん ベスト８ 県選手権出場へ 
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